



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రజాస్వామ్య స్ఫూర్తితో పని చేస్తున్నం

- ▶ జయ జయహే తెలంగాణ మన రాష్ట్రగీతం
- ▶ రాష్ట్ర అధికారిక చిహ్నం కూడా మారుస్తున్నం
- ▶ రాచరికపు ఆనవాళ్లు రాష్ట్రంలో ఇక భరించరు
- ▶ వజ్ర వైడూర్యాలన్న తెలంగాణ తల్లి వద్దు
- ▶ 80 వేల పుస్తకాలు చదివిన మేధావి సలహాలు ఇవ్వరా?
- ▶ ప్రతి పక్షనేత కుల్చి ఖాళీగా ఉండడం సరికాదు
- ▶ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఫైర్



అసెంబ్లీ వేదికగా బీఆర్ఎస్ పై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పైరయ్యారు. నియోజకవర్గ పనుల కోసం బీఆర్ఎస్ కు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు తనను కలుస్తున్నారని.. సమస్యలు చెప్పకోవడానికి ఎవరొచ్చినా కలుస్తామని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. కానీ బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం మాత్రం సొంత ఎమ్మెల్యేలను అవమానిస్తున్నారని రేవంత్ చెప్పకొచ్చారు.



తెలంగాణ బిడ్డకు అత్యున్నత పురస్కారం

- ▶ పీవీ నరసింహారావుకు భారత రత్న
- ▶ ఎంఎస్ స్వామినాథన్, చరణ్ సింగ్ కి కూడా..

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో: మాజీ ప్రధాన మంత్రి పీవీ నరసింహారావుకి కేంద్ర ప్రభుత్వం భారతరత్న ప్రకటించిన నేపథ్యంలో తెలంగాణ బిడ్డకు అత్యున్నత పురస్కారం అందడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. పీవీ నరసింహారావు మాజీ ప్రధాన మంత్రి పీవీ నరసింహారావుకి కేంద్ర ప్రభుత్వం భారతరత్న ప్రకటించింది. ప్రముఖ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అధికారికంగా ఈ ప్రకటన చేశారు. X వేదికగా ఘోష్ పెట్టారు. పీవీ నరసింహారావును భారతరత్నతో సత్కరించడం చాలా ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. పీవీ నరసింహారావుతో పాటు మరో మాజీ ప్రధాని చరణ్ సింగ్ కి కూడా భారతరత్న ప్రకటించారు. వీరితో పాటు భారత హరిత విప్లవ పితామహుడు, ప్రముఖ వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త ఎంఎస్ స్వామినాథన్ కు దేశ అత్యున్నత పురస్కారానికి ఎంపిక చేసింది కేంద్ర ప్రభుత్వం. ఈ సందర్భంగా వీళ్ల సమస్య గుర్తు చేసుకున్న

మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు కి కేంద్ర ప్రభుత్వం భారతరత్న ప్రకటించిన నేపథ్యంలో శాసనసభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హార్షం చేశారు "అర్హత సంస్కరణలు తెచ్చి దేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించిన గొప్ప వ్యక్తి పీవీ. పీవీ నరసింహారావు భారత రత్న ప్రకటించడాన్ని స్వాగతిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఆలస్యమైనా వారికి ఈ గౌరవం దక్కడం గర్వకారణమని అన్నారు. వారికి తన తరపున, సభ తరపున, తెలంగాణ ప్రజల తరపున వారి కుటుంబ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇది మనందరికీ గర్వకారణం అన్నారు. - ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

పీవీకి భారతరత్న ఇవ్వడం గర్వకారణం భారత మాజీ ప్రధాని, తెలంగాణ ముద్దుబిడ్డ పీవీ నరసింహారావుకు భారతరత్న ప్రకటించడం పట్ల తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి కేసీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. మాజీ ప్రధాని పీవీకి భారతరత్న ప్రకటించడం పట్ల వక్క వేదికగా కేసీఆర్ మోదీకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పీవీ నరసింహారావుకు భారతరత్న ఇవ్వడం ప్రధాని మోదీ నిర్ణయం తెలంగాణ ప్రజలకు ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగించింది అని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. - కేసీఆర్



ముందస్తు కాదు.. మార్చి రెండో వారంలో

- ▶ కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం క్లారిటీ
- ▶ ఫిబ్రవరి 15 నుంచి 17 వరకు ఒడిశాకు ఎన్నికల సంఘం

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో: త్వరలో లోక్ సభ ఎన్నికల సగానా మోగనుంది. ముందస్తు ఎన్నికల ఊహాగానాలకు చెక్ పెడుతూ.. మార్చి రెండో వారంలోనే పార్లమెంట్ ఎన్నికలు, 5 రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలకు సన్నాహాలు చేస్తోంది కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం. ఈ మేరకు ఎన్నికల నిర్వహణపై ఫోకస్ పెట్టిన ఎలక్షన్ కమిషన్

గ్రూప్ - 4 ఫలితాలు విడుదల



- ▶ లిజ్ చేసిన టీఎస్ఎస్ఎస్ అధికారులు
- ▶ త్వరలో సర్టిఫికేట్ వెలికించే పనులు

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: తెలంగాణలో గతేడాదిలో నిర్వహించిన గ్రూప్ - 4 పరీక్షలకు సంబంధించిన ఫలితాలను టీఎస్ఎస్ఎస్ఎస్ అధికారులు విడుదల చేశారు. శుక్రవారం టీఎస్ జోరుగా ప్రచారం సాగింది. ఫిబ్రవరి తర్వాత విచ్చందే నా ఎన్నికలు వచ్చే అవకాశముండన్న ఊహాగానాలు జోరందుకున్నాయి. అయితే.. ఈ ప్రచారానికి చెక్ పెడుతూ



కృష్ణా బోర్డుకు మేం ప్రాజెక్టులు అప్పగించలే..

- ▶ గత పాలకుల నిర్ణయాల వల్లే రాష్ట్రానికి అన్యాయం
- ▶ బీఆర్ఎస్ తప్పుడు ప్రచారం సరికాదు
- ▶ రాష్ట్ర ఇలిగేషన్ శాఖ మంత్రి ఎన్. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: గత ప్రభుత్వం వల్లే కృష్ణా జలాల విషయంలో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగిందని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆరోపించారు. అసెంబ్లీలో గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపి తీర్మానంపై చర్చ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడారు. కృష్ణా నదిపై ప్రాజెక్టులను కే

ఓటుకు నోటు కేసులో రేవంత్ కు నోటీసులు

- ▶ కేసు విచారణను తెలంగాణ నుంచి మార్చాలంటూ జగదీష్ రెడ్డి పిటిషన్
- ▶ రేవంత్ రెడ్డితో పాటు ప్రతివాదులకు నోటీసులు

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: ఓటుకు నోటు కేసులో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి పాక్ తగిలింది. ఈ కేసులో ఆయనకు శుక్రవారం దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీం కోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. ఈ కేసు విచారణను తెలంగాణ నుంచి మధ్యప్రదేశ్ కు మార్చాలంటూ మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత జగదీష్ రెడ్డి సుప్రీంలో ట్రాన్స్ పర్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్ పై జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ నందీష్ మోహతా బెంచ్ ఇవాళ విచారణ చేపట్టింది.



వ్యంగ్యం ఎక్కువైంది వ్యవహారం తక్కువైంది

- ▶ ఒకటో తారీఖున జేతాలు ఇచ్చామనడం అసత్యం
- ▶ ఇప్పటికీ కొన్ని శాఖల్లో జేతాలే పడలేదు
- ▶ రైతుబంధు విషయంలో అసత్యాలు
- ▶ ఇవ్వాలింది ఇంకా చాలా ఉంది
- ▶ రాష్ట్ర ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించే ప్రయత్నం
- ▶ సీఎం రేవంత్ కు హరికేరావు చురకలు

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులందరికీ ఒకటో తారీఖున జేతాలు ఇచ్చామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పడం అసత్యం అని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరికేరావు పేర్కొన్నారు. పలు శాఖల్లో ఏదో తారీఖు వరకు కూడా జేతాలు పడ్డాయి. ఇప్పటికీ కొన్ని శాఖల్లో జేతాలే పడలేదు అని హరికేరావు స్పష్టం చేశారు. శాసన సభలో గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానం పై చర్చ సందర్భంగా హరికేరావు మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఒకటో తేదీన జీతభత్యాలు ఇచ్చామని సీఎం చెప్పారు. అది సత్యం దూరం. ఏదో తారీఖు వరకు కూడా జేతాలు పడ్డాయి. కాంట్రాక్ట్ లెక్కరకం రెండు నెలల జేతాలు రాలేదు. ఐతే, బీహెచ్ఎల్ జేతాలు పడలేదు. విద్యాశాఖలో సర్వ శిక్షా అభియాన్ జేతాలు

కృష్ణా బోర్డుకు మం ప్రాజెక్టులు అప్పగించలే..

మొదటిపేజీ తరువాయి

నది పై వచ్చిన వివాదానికి గత ప్రభుత్వ విధానమే కారణమని మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

అన్యాయం జరిగిందని.. తెలంగాణకి కృష్ణా నదిలో అన్యాయం జరిగిందని మంత్రి తెలిపారు.

తెలంగాణ బిడ్డకు అత్యున్నత పురస్కారం

మొదటిపేజీ తరువాయి

ప్రధాని మోదీ.. పీవీ నరసింహ్ రావు ఓ మేధావి అంటూ ప్రశంసలు కురిపించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగానే కాకుండా కేంద్రమంత్రిగానూ తన బాధ్యతల్ని సత్ఫలంగా నిర్వహించారని అన్నారు.

నించారు. ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా, దేశ హోం మంత్రిగా, ఎమ్మెల్యేగా ఆయన అందించిన సేవల్ని స్మరించుకున్నారు.

ప్రజాస్వామ్య స్ఫూర్తితో పని చేస్తున్నం

మొదటిపేజీ తరువాయి

పులుసు తిని సైరెట్ గా ఉన్నది నువ్వా మేమా?.. రా యలసీమ ప్రాజెక్టుకు నీళ్లు తరలింపు బీజం పడింది మీ డైనింగ్ టేబుల్ మీదా కాదా? కృష్ణా జలాల మీద మరణశాసనం రాశారు" అంటూ కేసీఆర్ పై సీఎం రేవంత్ ధ్వజమెత్తారు.

వారి సూచనలు తీసుకుని గౌరవిస్తాం.. కానీ ప్రతిపక్ష నేత సీటు ఇలా ఖాళీగా ఉండటం మంచిది కాదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

ముందస్తు కాదు.. మార్చి రెండో వారంలో

మొదటిపేజీ తరువాయి

మార్చి రెండో వారంలోనే ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలవుతుందని వెల్లడించాయి ఎలక్షన్ వర్గాలు. అయితే.. గతసారి 2019లో జరిగిన ఎన్నికలకు కూడా మార్చి 10వ తేదీన షెడ్యూల్ ప్రకటించింది కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం.

వచ్చే నాటికే టెన్, ఇంటర్ పరీక్షలు కూడా జరిగే అవకాశం ఉండగా.. ఏపీలో ఎన్నికల ఎప్పుడు జరుగుతాయో దానిపై ఇంకా క్లారిటీ లేదు.

వ్యంగ్యం ఎక్కువైంది వ్యవహారం తక్కువైంది

మొదటిపేజీ తరువాయి

పదని పరీక్షల్ని, వీటిని సీఎం కరెక్టర్స్ చేసుకోవాలి.. ఒకటో తారీఖున కాదు.. ఆరేడు తారీఖున వరకు తేదీలు ఇచ్చారని హాకీరావు తెలిపారు.

సందర్భంగా హాకీరావు మాట్లాడారు. చాలా చిన్న వయసులో సీఎం కావడం తన అదృష్టమని రేవంత్ అన్నారు.



కనులు మిరిమిట్లు గొలిపిన 'ఆటో షో'

సాంకేతిక-సాంస్కృతికోత్సవాలతో సందడిగా మాలిన గీతం

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి: గీతం డీప్స్ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ ప్రాంగణంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రమాణ 2024 శుక్రవారం కనులు మిరిమిట్లు గొలిపిన ఆటో షో శ్రీకారం చుట్టుకుంది.

రూపించారు. ఎంబర్లెన్యూర్ వర్క్ షాప్, సృత్య శిక్షణ కార్యశాల, ఆర్కైవ్ క్రీడ మోడల్స్ ప్రదర్శన, రా అండ్ రియల్ పేరిట డ్యాన్స్ పోటీలు, రోజ్ సాకర్, ఫోటోగ్రఫీ పోటీలలో పలువురు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



గృహ జ్యోతి పథకానికి రేషన్, ఆధార్ కార్డు చూపించాలి

విద్యుత్ శాఖ అధికారి ఏకా రవికుమార్

విద్యార్థులు తమలో నిబిడికృతంగా ఉన్న నైపుణ్యాల, ప్రతిభను ప్రదర్శించి, వేదిక పైన తమ అభినయాన్ని ఎటువంటి జంకుగొంతు లేకుండా ప్రేక్షకుల ముందుకు తెచ్చారు.

పరిక్షించుకున్నారు. ప్రమాణ పేరిట నిర్వహిస్తున్న ఈ మాడు రోజుల ఉత్సవాలు శనివారం సాయంత్రం భారత్ లోనే పేరొందిన ప్రమాణ డిజైన్ 91, స్కాట్లాండ్ నుంచి వస్తున్న ప్రపంచ ప్రసిద్ధ నినాదుర్గా నిర్వహించనున్న సంగీత హోం (ఎలక్ట్రానిక్ డ్యాన్స్ మ్యూజిక్ నెట్ / డిజైన్)తో ముగియనున్నాయి.



ఇసుక అక్రమంగా తరలింపు

భద్రాచలం, విశాలభారతి: ఆంధ్ర సుడి తెలంగాణకు ఏ అనుమతులు లేకుండా యథేచ్ఛగా అక్రమ ఇసుక రవాణా జరగడం చాలా దారుణమైన విషయం తెలంగాణ ప్రాంతానికి ఇసుకను తరలింపడం పట్ల పలు అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.

లేదు చేయకపోవడం అధికారుల తీరు అర్థమవుతుంది ఇప్పటికైనా సంబంధిత విజిలెన్స్ అధికారులు తక్షణమే స్పందించి తెలంగాణకు అక్రమ ఇసుకను తరలింపడం పట్ల పలు అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.



రాబోయే ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుల్ని ఇంఛార్జ్ యూస్ రెడ్డి

పాలకుల్ని, విశాలభారతి: రాబోయే ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుల్ని ఇంఛార్జ్ యూస్ రెడ్డి పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు.

పని చేసేవాళ్లకు తగిన గౌరవం ఉంటుందని అన్నారు. ప్రతి కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని అన్నారు.



గీతం యూనివర్సిటీని సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి: రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నద్ధతలో భాగంగా జూపీరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం (7) సెగ్మెంట్లకు అవసరమైన స్టాంక్ రూమ్ లు, కౌంటింగ్ హాళ్ల ఏర్పాటు కోసం శుక్రవారం పటాన్ చెరు మండలం రుద్రాం వద్ద గల గీతం డిప్లీ యూనివర్సిటీని సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి సందర్శించి ఆయా గదులు, హాళ్ల పరిశీలించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆమె సంబంధిత అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు చంద్రశేఖర్, మాధురి, పటాన్ చెరు డిప్లీ ఫుర్ షోత్ రెడ్డి, డిప్లీ కలెక్టర్ మహిపాల్ రెడ్డి, పటాన్ చెరు తహసీల్దార్ ఖాన్, ఆర్ అండ్ డి అధికారులు, గీతం యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓటుకు నోటు కేసులో రేవంత్ కు నోటీసులు

మొదటిపేజీ తరువాయి

ఈ సందర్భంగా కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ర్భుత్తులు చేపట్టి 60 రోజులు పూర్తియై, ఈ క్రమంలో ఓటుకు నోటు కేసు తెరపైకి రావడం, సుట్టం నుంచి నోటీసులు రావడం కాంగ్రెస్ వర్గాల్లో ఉత్సాహం రేపిస్తోంది.

ద్యుత్తులు చేపట్టి 60 రోజులు పూర్తియై, ఈ క్రమంలో ఓటుకు నోటు కేసు తెరపైకి రావడం, సుట్టం నుంచి నోటీసులు రావడం కాంగ్రెస్ వర్గాల్లో ఉత్సాహం రేపిస్తోంది.



బిసి బడ్జెట్ పెంచాలి.

బిసి సంఘాల డిమాండ్. దేశంలోని అత్యధికంగా ఉన్న బిసీలకు అత్యధిక బడ్జెట్ పెంచాలని బిసీ సంఘాల డిమాండ్ చేశాయి. ఈ మేరకు భువనగిరి డివిజన్ బిసీలకు మహాసభ నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో బిసీ కుల సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ కుందారం గజేష్ చారి అధ్యక్షతన బిసీ సంఘాల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీ కేశవరావు, బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, మురళీధర్, బాలగౌని భాలరాజు గౌడ్, సంచార జాతి అధ్యక్షులు రవి సుజరయ్యారు.



హార్దికల్చర్ డైరెక్టర్ అశోకరెడ్డికి సన్మానం

మెరుగైన సేవలందిస్తారని టీఎస్పీఐ జిల్లా సైనికంలో ముజీబ్ ఆశాభావం విశాల భారతి, సీటీ బ్యూరో: టీఎస్పీఐ యూనియన్ ప్రెజిడెంట్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ముజీబ్ అద్దరిగిని సన్మానించారు. కొత్తగా నియామకమైన హార్దికల్చర్ డిపార్ట్మెంట్ డైరెక్టర్ అశోకరెడ్డి గవర్నమెంట్ గార్డెన్స్ డిపార్ట్మెంట్ డైరెక్టర్ బి.విజయ ప్రసాద్ ను సుసంగం సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా హార్దికల్చర్ డిపార్ట్మెంట్



ఎంపీగా పోటీ చేసేందుకు నా కొడుకు రెడ్డి

కేసీఆర్ ఆదేశించడమే తరువాతి **నాకివే చివరి ఎన్నికలు** **జగ్గారెడ్డి ఫేమస్ అవ్వాలని చూస్తున్నారు** **మంత్రి మల్లారెడ్డి కామెంట్స్** విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో: మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి మరోసారి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తన కుమారుడు భద్రారెడ్డి పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు రెడ్డిగా ఉన్నారని వ్యాఖ్యానించారు. కేసీఆర్ ఫ్యామిలీలో మూడు పదవులు ఉన్నట్లు. తన కుటుంబంలో కూడా మూడు పదవులు ఉంటే తప్పేం

పీవీకి 'భారతరత్న' ప్రకటించడం సంతోషం

కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పీవీ శత జయంతి ఉత్సవాలు **అప్పటి నుంచే పీవీకి భారతరత్న ఇవ్వాలని డిమాండ్** **ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్** విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో: కేంద్ర ప్రభుత్వం మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావుకు 'భారతరత్న' పురస్కారం ప్రకటించడం సంతోషకరమైన విషయమని బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు తన అధికారిక ఎక్స్ ఖాతాలో ఆయన పోస్టు పెట్టారు. పీవీకి భారతరత్న అవార్డు ఇవ్వాలనే నిర్ణయం తీసుకున్నందుకు ప్రధాని నరేంద్రమోడీకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నాయకత్వంలో గతంలో పీవీ నరసింహారావు శత జయంతి

ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరాలి

సంఖ్యాబలం ఉందని నోరు నొక్కేందుకు యత్నం **ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి** విశాల భారతి, హైదరాబాద్: సంఖ్యా బలం ఉందని ఆసెంబ్లీలో ప్రతిపక్షాల నోరు నొక్కేందుకు అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రయత్నిస్తున్నది. అందుకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు బలమైన కౌంటర్ ఆటాకెట్ అధికార పార్టీకి ఢిల్లీ సమాధానమిస్తున్నారు. కాగా, అధికారం ఎవరికి శాశ్వతం కాదు. చేసిన పనులే చిరకాలం చరిత్రలో నిలిచేవని ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఆసెంబ్లీలో గవర్నర్ ప్రసంగం



నెగ్గిన అవిశ్వాసం.

అదిమంచి చైర్మన్ పై అసమ్మతిగానే ఉన్న సభ్యులు. **భారీ భద్రత నడుమ అవిశ్వాస తీర్మానం** **తన మార్క్ చూపిన మర్రి.** **కర్నూరు పెట్టిన మాజీ చైర్మన్ కి అర్హత** **సమావేశానికి వైస్ చైర్మన్ కి కార్యకర్త గ్రెజురం** విశాల భారతి, ఇజిహింపట్లం: ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ అవిశ్వాసం సెగలు జిల్లా రాజకీయాలను ఒక్కసారిగా వేదికాచాయి. ఆది భట్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ పై అవిశ్వాసం ప్రకటించిన 13 మంది కాంగ్రెస్ జిల్లా కలెక్టర్ అవిశ్వాస నోటీసులు అందజేసిన విషయం విదితమే. కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్, బిజెపి కాంగ్రెస్ పార్టీల ప్రవేశపెట్టిన అవిశ్వాసం నెగ్గడంతో అసమ్మతి నేతలకు మరింత బలం చేకూరినట్లుంది. స్థానిక మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో ఆర్డీ అనంతరెడ్డి సమక్షంలో శుభ్రతల నిర్వహించిన సమావేశంలో అవిశ్వాసానికి అవసరమైన కోర్ ఉండటంతో సమావేశాన్ని కోససాగించారు. మొత్తం 15 మంది కాంగ్రెస్ ఉండగా అందులో కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీల 13 మంది కాంగ్రెస్ హాజరై చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్, కృషి అవిశ్వాస తీర్మానానికి ఏకగ్రీవంగా చేతులిచ్చింది. దీంతో చైర్మన్ పదవిని కోల్పోయారు. కాగా వీరిద్దరు పదవిని కోల్పోయారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ పదవిని కోల్పోయారు. సమావేశం ప్రారంభమయ్యే గంట ముందు అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి అసమ్మతిగానే ఉన్న సభ్యులు మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని రెండువందల మంది చేరుకున్నారు. మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సమావేశం ప్రారంభానికి ముందు పోలీసులు మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని రెండువందల మంది సిబ్బందితో తమ ఆధీనంలోకి తీసుకున్నారు. మహాశ్వరం డివిజన్ సునితా రెడ్డి సమావేశం వూర్రయ్యవరకు ప్రత్యక్షంగా పర్యవేక్షించారు. మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద పోలీసులు రెండువందల భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలోనికి ఎవరినీ రానివ్వకుండా బారికేడ్తో అడ్డుకున్నారు. దీంతో అవిశ్వాస సమావేశం ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముగియడంతో అందరూ ఊరికి పీల్చుకున్నారు. **అదిమంచి అసమ్మతిగానే..!** నాలుగు సంతకాల క్రితం జరిగిన మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ నుంచి ఏడు, కాంగ్రెస్ నుంచి ఏడు, బిజెపి ఒకరు గెలుపొందారు. కాగా ఏ పార్టీకి వూర్తి మెజార్టీ లేకపోవడంతో కాంగ్రెస్ నుంచి గెలిచిన కొత్త ఆర్డీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి మద్దతు తీసుకుంది. దీంతో బిఆర్ఎస్ కు ఎన్నిమిది మంది అయ్యారు. అయితే అధికారం చేజిక్కించుకోవడానికి అవసరమైన మెజార్టీ లేకపోవడంతో ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలు ఒక ఎంపి, ఒక ఎమ్మెల్సీ ఎక్స్ అసెంబ్లీలో ఓట్లు వేసారు. చైర్మన్ సీటును చేజిక్కించుకోవడానికి 11 ఓట్లు కావడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో గెలిచి బిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి పోయిన కొత్త ఆర్డీ చైర్ పర్సన్ సీటును దక్కించుకుంది. బిఆర్ఎస్ పార్టీలో గెలిచిన కొత్త కళ్యాణ్ చైర్ చైర్మన్ పదవిని దక్కించుకున్నారు. మిగతా 7 మంది సభ్యులు మిస్సుకుండిపోయారు. చైర్మన్ పదవిని దక్కించుకున్నప్పటి నుండి మిగతా ఏడు



అవిశ్వాసం పెట్టిన 13 మంది కాంగ్రెస్

మంది కాంగ్రెస్ అసమ్మతిగానే ఉన్నారు. మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద పోలీసులు రెండువందల మంది సిబ్బందితో తమ ఆధీనంలోకి తీసుకున్నారు. మహాశ్వరం డివిజన్ సునితా రెడ్డి సమావేశం వూర్రయ్యవరకు ప్రత్యక్షంగా పర్యవేక్షించారు. మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద పోలీసులు రెండువందల భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలోనికి ఎవరినీ రానివ్వకుండా బారికేడ్తో అడ్డుకున్నారు. దీంతో అవిశ్వాస సమావేశం ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముగియడంతో అందరూ ఊరికి పీల్చుకున్నారు. **అదిమంచి అసమ్మతిగానే..!** నాలుగు సంతకాల క్రితం జరిగిన మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ నుంచి ఏడు, కాంగ్రెస్ నుంచి ఏడు, బిజెపి ఒకరు గెలుపొందారు. కాగా ఏ పార్టీకి వూర్తి మెజార్టీ లేకపోవడంతో కాంగ్రెస్ నుంచి గెలిచిన కొత్త ఆర్డీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి మద్దతు తీసుకుంది. దీంతో బిఆర్ఎస్ కు ఎన్నిమిది మంది అయ్యారు. అయితే అధికారం చేజిక్కించుకోవడానికి అవసరమైన మెజార్టీ లేకపోవడంతో ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలు ఒక ఎంపి, ఒక ఎమ్మెల్సీ ఎక్స్ అసెంబ్లీలో ఓట్లు వేసారు. చైర్మన్ సీటును చేజిక్కించుకోవడానికి 11 ఓట్లు కావడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో గెలిచి బిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి పోయిన కొత్త ఆర్డీ చైర్ పర్సన్ సీటును దక్కించుకుంది. బిఆర్ఎస్ పార్టీలో గెలిచిన కొత్త కళ్యాణ్ చైర్ చైర్మన్ పదవిని దక్కించుకున్నారు. మిగతా 7 మంది సభ్యులు మిస్సుకుండిపోయారు. చైర్మన్ పదవిని దక్కించుకున్నప్పటి నుండి మిగతా ఏడు



ఎక్స్లెజ్ ఎక్కడుంది... బెల్ట్ రాజ్యమేలుతుంది

ఏజెన్సీలో మద్దం దండా **వెంకటాపురం లో జోరుగా బెల్ట్ షాపుల నిర్వహణ** **సంపర్కంలో గారు జర చూడండి...?** విశాల భారతి / వెంకటాపురం: మారుమూల ప్రాంతమైన ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం కేంద్రంగా బెల్ట్ షాపులు రాజ్యమేలుతుంటే ఎక్స్లెజ్ శాఖ ఎక్కడుంది అనే ప్రశ్నలు గుప్పించుటాన్ని సిండ్రికేట్ వ్యాపారంతో మద్దం దండా కొనసాగిస్తూ అధిక భరలతో మద్దం విక్రయిస్తూ మద్దం ప్రయులను దోచుకుంటున్న కథనమిది.... రద్దు చేయాలని నిర్ణయం తీసుకొని అధికారులు పీవీకి భారతరత్న పురస్కారం ప్రకటించాలని కేంద్రాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నామని కేటీఆర్ గుర్తుచేశారు. అదేవిధంగా.. పీవీకి భారతరత్న ప్రకటించాలని కేంద్రాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ గత ఏడాది జూన్ లో పెట్టిన న్యూస్ కుడా కేటీఆర్ రిటైర్ చేశారు.



ఆన్లైన్ లో మొక్కులు

సమకృ, సారలమ్మలకు నిలువెత్తు బంగారం **సమర్పించిన సీఎం రేవంత్** **ఆన్లైన్ సేవలు ప్రారంభం** విశాల భారతి, హైదరాబాద్: ఆసెంబ్లీ కమిటీ హోటల్ ఆన్లైన్ ద్వారా మేదారం సమకృ, సారలమ్మలకు నిలువెత్తు బంగారం సమర్పించే కార్యక్రమాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అనంతరం తన మనవడు యోగ్ నిలువెత్తు బంగారం ఆన్లైన్ ద్వారా సమర్పించారు. అలాగే తన మనవరాలి నిలువెత్తు బంగారం ఆన్లైన్ ద్వారా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివా



హోమ్ గారులకు స్థానచలం

బలిచేసిన జిల్లా ఎస్పీ రామాలక్ష్మి పార్టీ **విధుల నిర్వహణలో క్రమశిక్షణ** **పారదర్శకత ఉండాలి** **సూపాపేట, విశాల భారతి** : జిల్లాలో వివిధ పోలీసు స్టేషన్లు, విభాగాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న 187 మంది హోమ్ గార్డ్లు కు జిల్లా ఎస్పీ రామాలక్ష్మి పార్టీ బిఎస్ఎస్ కు క్రమంగా ఎస్పీ కార్యాలయం నందు కొన్నింటిని నిర్వహించే సీనియారిటీ ప్రకారం బదిలీ చేసినారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ బిఎస్ఎస్ శాఖలో హోమ్ గార్డ్ల పని చాలా ముఖ్యమైనదని, విలువైన సేవలు అందిస్తున్నారని తెలిపినారు. సిబ్బంది అందరూ పారదర్శకంగా పని చేయాలని, ప్రజలకు యూనిఫార్మ్డ్ సేవలు అందించాలని, పనిలో పారదర్శకత, క్రమశిక్షణ ఉండాలని సూచించారు. ప్రజలతో మమేకమై పని చేయాలని, అదర్బంగా ఉండాలని సూచించారు. కుటుంబాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, ఆరోగ్యం పై దృష్టి పెట్టాలని, ఏదైనా సమస్య వస్తే అధికారులకు తెలిపాలని అన్నారు. సిబ్బంది సంక్షేమం కోసం పోలీసు శాఖ కృషి చేస్తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం నందు హిందీ సీనియారిటీ ప్రకారం బదిలీ చేసినారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ బిఎస్ఎస్ శాఖలో హోమ్ గార్డ్ల పని చాలా ముఖ్యమైనదని, విలువైన సేవలు

సమ్మోను జయప్రదం చేయండి

► గోడ పత్రిక పోస్టల్ అవిష్కరణ
► సీబిటియు మేడ్చల్, మల్కాజగిరి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి, బాలాపురం రాజేశ్వర్



ప్రతి వ్యక్తి జయప్రదం చేయాలన్నారు. దేశంలో ఆకలి మంటలు రోజు రోజుకు పెరుగుతున్నాయని, ఆకలితో అలమటిస్తున్న ప్రపంచ 126 దేశాల్లో మన దేశ స్థానం 111 వ స్థానంలో ఉన్నదని, దేశంలో అన్నె దిన, ఆత్మ నిర్వృతి భారత అంటే ఇదేనా మేకిన్ ఇండియా అంటే ఇదేనా అన్నారు. ప్రభుత్వ రంగ

నాలుగు బోగ్గు గమలను వేలం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని విద్యుత్తు ప్రైవేటీకరణ చేయడానికి విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ఎల్ఐసీ వాటాలను ప్రైవేటు పరం చేయడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని నాలుగు లేబర్ కార్డులను తీసుకువచ్చి కార్మికులను కట్టు బానిసలుగా చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని కార్మికునికి 12 గంటల పని భారం చేస్తూ కార్మికులను మోసం చేస్తున్నది ప్రతి కార్మికునికి కనీస వేతనం రూ.26,000 ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాడని అదేవిధంగా కార్మి కులకు వర్తించే ఊపిరి పెన్షన్ రూ.10,000 కు పెంపు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాడని పండించిన పంటకు ఎంపిస్సీ ఇవ్వాలని కోరుతున్నామని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ పాలసీ ద్వారా మౌలిక వసతులను లీజు పేరుతో ప్ర వేటికరిస్తున్నది, మన తెలంగాణలోని సింగరేణిలోని



మాజీ ప్రధాని పివి నరసింహారావుకి భారతరత్న

► స్వంత గ్రామంలో సంబరాలు

భీమవేదవరపల్లి, విశాల భారతి: హనుమంకొండ జిల్లా భీమవేదవరపల్లి మండలంలోని మాజీ ప్రధాని పివి నరసింహారావు స్వగ్రామం వంగరలో పివికి కేంద్ర ప్రభుత్వం భారతరత్న ప్రకటించడం పట్టి గ్రామ స్థులు, పివి కుటుంబ సభ్యులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. పివి ఇంటి ఆవరణలో టపానులు కాల్యారు. పివి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి, పిల్లలకు మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు. గ్రామంలో రాత్రి నిర్వహించారు. ఎన్నో ఉన్నత పదవులు అధిరోహించిన మాజీ ప్రధాని పివీ నరసింహారావును ఆలంకారం చేసిన గుర్తింపు భారతరత్న ఇచ్చి సందకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు పివి కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎన్నో భూసంస్కరణలు, ఆర్థిక సంస్కరణలు చేసిన పునః పివికి సాతతమని గుర్తు చేశారు. అలాగే పివీ నరసింహారావును గౌరవించి డిల్లీలో పివి సమాధిలో కూడిన పివీ పూటను.. అదేవిధంగా రాష్ట్రంలో పివీ జిల్లాను ప్రకటించాలని, పివి నరసింహారావు పేరు మునానిన

ర్పివీని కూడా ఏర్పాటు చెయ్యాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

మంత్రి పాస్పాం ప్రభాకర్ హార్షం: మాజీ ప్రధాని పివీ నరసింహారావుకు భారత రత్న రావటం పట్టి రాష్ట్ర రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖా మంత్రి పాస్పాం ప్రభాకర్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. పివీ జాతి మరువలేని నేత అని, దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు పివి ఆయువుపట్టుగా నిలిచాడని అన్నారు.

భారత దేశ కీర్తిని దశ దశలా చాటిన పివి: పివీకి భారతరత్న పట్టి మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు కెన్నెన్ వి లక్ష్మి, కాంతారావు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. హుస్సాబాద్ మాజీ శాసనసభ్యులు వాడిపల్లె సతీష్ కుమార్ మాజీ ప్రధాని సర్గేయ పివీ నరసింహారావు భారత దేశ కీర్తి ప్రతిష్టలను ఉన్నత స్థాయికి చేర్చారని అన్నారు. నాడు అప్పుల ఊబిలో కూరుకుపోయిన భారతదేశాన్ని తన ఆర్థిక సంస్కరణలతో అభివృద్ధి విషయంలో పరుగులు పెట్టించారని, అన్నారు. పివీకి దేశ అత్యున్నత పురస్కారం భారతరత్న ఇవ్వడం పట్టి హార్షం వ్యక్తం చేశారు.



దేశవ్యాప్త కార్మిక కర్షకుల బంధును విజయవంతం చేద్దాం

► సిబిటియు

మంచిర్యాల, విశాల భారతి: రామకృష్ణాపూర్ ఓఎస్ కాన్స్ లో ఈ నెల 16న జరిగే దేశవ్యాప్త సమ్మోటివో సింగరేణి కార్మికులు తమ బోగ్గు బాపలను వేలం పాటులు చేస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పే విధంగా సమ్మోటివో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని సిబిటియు, ఏబిటియూసీ, ఐ ఎస్ టి యు సి, హెచ్ ఎం ఎస్, సంఘాలతో పాటు రైతు సంఘాలు చేస్తున్న సమ్మోటివో విజయవంతం చేయాలని కార్మికులను కోరారు. బిజెపి సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం రెండవసారి అధికారంలోకి వచ్చినా కర్షకుల సమస్యను అందరికీ నడుస్తున్న బోగ్గు బాపలను సైతం వేలంపాటలో పెట్టి ప్రభుత్వ రంగమైన కూలింగ్ నిర్వీర్యం చేయడమే

కాక సింగరేణి సంస్థ ఎక్స్ ప్లొరేషన్ ద్వారా ఖర్చు చేసిన నాలుగు బోగ్గు బాపలను కూడా వేలం పాటలో పెట్టి బంధు కార్మికులకు పెట్టుబడిదారులకు అప్పగించే విధంగా వేలంపాట్ల చట్టాన్ని తీసుకువచ్చారని అన్నారు. సమ్మోటివో రైతు సంఘాలు సైతం మద్దతు తెలుపుతున్నందున సింగరేణిలోనూ పెండింగ్ సమస్యలను అలవెస్ పై బిటి మాఫీ సొంతింటి పట్టం వంటి సమస్యలపై కార్మికులందరూ కలిసి వచ్చి దేశవ్యాప్తంగా జరుగు సమ్మోటివో సింగరేణి కార్మికులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కార్మికుల ను కోరుతూ భాంచ్ అధ్యక్షులు ఎస్ వెంకట స్వామి సీనియర్ నాయకులు అలవాల సంజీవులు కరవత్రాలు పంచడం జరిగింది.

పాఠకుల హృదయాల్లో విశాల భారతిని చెరగని ముద్ర

► అనతి కాలంలోనే నెంబర్ వన్ స్థానంలో..
► -మంత్రి పాస్పాం ప్రభాకర్

హైదరాబాద్, విశాల భారతి: పాఠకుల హృదయాల్లో విశాల భారతిని చెరగని ముద్ర అని మంత్రి పాస్పాం ప్రభాకర్ అన్నారు. విశాల భారతి యాజమాన్యం రూపొందించిన నూతన సంవత్సరం కాలెండర్ ను మంత్రి పాస్పాం ప్రభాకర్ శుభ్రవార్షికం రోజున గుండారపు త్రీనివాస్, ఎంపీటీసీ చాంద్ పాషా పంతుల గారి ద్వారా, కొండల్ రెడ్డి, మల్లయ్య, విష్ణువర్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠ వినలేనిదిని కొనియాడారు. స్థాపించిన అనతి కాలంలోనే విశాల భారతి దినపత్రిక అన్ని వర్గాల ప్రజల ఆదరాభిమానాలను చూగొన్నదని అన్నారు. ఇదే విధానాన్ని అనుసరిస్తూ పత్రిక రంగంలో నెంబర్ వన్ స్థానంలో నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సం దర్భంగా మంత్రి పాస్పాం ప్రభాకర్ విశాల భారతి యాజమాన్యానికి, విలేజరుల బృందానికి ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పాస్పాం రోజున గుండారపు త్రీనివాస్, ఎంపీటీసీ చాంద్ పాషా పంతుల గారి ద్వారా, కొండల్ రెడ్డి, మల్లయ్య, విష్ణువర్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేటి నుంచి బాలయేను పుణ్యక్షేత్ర మహోత్సవాలు

► అందంగా ముస్తాబైన చర్చి
► వేలాదిగా తరలిరావన్న భక్తులు

ఇల్లహింపట్లం, విశాలభారతి: తుర్యుంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి కమ్మగూడలోని అద్భుత బాల యేను పుణ్యక్షేత్రం వార్షిక మహోత్సవాల కోసం ముస్తాబైంది. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తొలిసారిగా కమ్మగూడలో బాలయేను క్షేత్రాన్ని నిర్మించారని ప్రతీతి. 1920లో చిన్నగా మొదలై నేడు అద్భుత పుణ్యక్షేత్రంగా విలసిల్లతోంది. అప్పటి నుంచి ఊరు పండగ పేరుతో ప్రతి ఏడాది ఫిబ్రవరి రెండు శనివారం, రెండు ఆదివారం రోజున ఇక్కడ ఉత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నారు.

దించడంతో ఉత్సవాలు ముగుస్తాయని యంజాల వివారాలు గురువు, పాస్టర్ ఉడుముల జె. చిన్నపర్తి తెలిపారు.

ప్రత్యేక పూజలు-ప్రార్థనలు..

ఇవాళ ఉదయం 7 గంటలకు దివ్య బలిపూజలో పాస్టర్ డేవిడ్ కొప్పర ప్రార్థనలు ప్రారంభిస్తారు. శిష్యులను తయారు చేయడంపై ప్రసంగం కొనసాగిస్తారు. సాయంత్రం 5 గంటలకు గంటారాధన, వాక్య పరిచర్య ప్రసంగం ఉంటుంది. 11 తేదీన ఉదయం 5 గంటలకు బోయగూడ నుంచి బాలయేను తేరు ప్ర దక్షిణ మొదలు అవుతుంది. ఉదయం 9 గంటలకు బాలయేను మహోత్సవం దివ్య బలిపూజ (ఇంగ్లీష్) ను పాస్టర్ ఆనంద్ ఆంధ్రు, 11.30కి తెలుగులో హైదరాబాద్ అతి మేత్రాణులు పూల అంటోనీ వివ రిస్తారు. అనంతరం ప్రార్థనలు కొనసాగతాయి. రాత్రి 7 గంటలకు దివ్య బలిపూజ తర్వాత పతాకం

ఇక్కడ చూడదగ్గం.. బాలయేను పుణ్యక్షేత్రం దూరం నుంచి చూస్తే మత్స్య ఆకారంలో చూడమచ్చగా కనిపిస్తుంది. దేవమాత గుహ, పవిత్రతామి, కలవరి కొండ ప్రత్యేక ఆకర్షణ గా నిలుస్తున్నాయి. తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచే కాకుండా తమిళనాడు, కర్ణా ఊరు పండగ పేరుతో ప్రతి ఏడాది ఫిబ్రవరి రెండు శనివారం, రెండు ఆదివారం రోజున ఇక్కడ ఉత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నారు. హైదరాబాద్లో నివసించే వేదశిష్యులు కూడా ఈ మహోత్సవాలకు హాజరయ్యే అవకాశం ఉంది. రోడ్డు పాపాలు ఇత ర్వా విరాట్లు చేయకుండా అనుభవంలో అధికారులు చర్యలు చేపట్టినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.



వీర్రాదిగూడ కార్పొరేషన్ ముట్టడి..

► అభివృద్ధి కోసం పలు మూర్ఖు ఫిర్యాదు చేసిన పట్టింతుకోని అధికారులు.
► వీర్రాదిగూడ కార్పొరేషన్ లో పడకొనేన పాతనలు.
► కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తుంగతుర్తి రవి అధ్యక్షులతో ముట్టడి.

పరిస్థితి నెలకొందని, ఈ కుక్కల నియంత్రణ కోసం కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి ఈ రోజు మొత్తానికి మొత్తము పాలననే మర్చిపోయారని ఎద్దేవా చేశారు. కాబట్టి ఇప్పటికైనా పాలకవర్గం స్పందించి కమిషనర్ సంబంధిత అధికారులు స్పందించి కుక్కలను నియం త్రించాలని, అదేవిధంగా దోమలపై దోమల మందు పిచికారి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. అదేవిధంగా వీర్రాదిగూడలో ప్రధాన సమున్నయైనా కుక్కల నియంత్రణ, దోమల నివారణ కోరకు ఎన్ని సార్లు కంప్లైంట్ చేసిన మున్సిపల్ అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకుండా, ప్రజల జీవితాలకు అపాయనం అడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారులు బిఆర్ఎస్ నాయకులకు తొత్తులుగా పనిచేస్తున్నారని మున్సిపల్ ఆఫీస్ ముందు కూర్చోని నిరసనలు వ్యక్తం చేయటం జరిగిందని అన్నారు. కార్పొరేషన్ ముందు భాగంలో ఉన్నటువంటి మొయినీ గేట్ బండ్ చేసి శాంతియుత నిరసనలు వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా పాలకవర్గం కమిషనర్ సంబంధిత అధికారులు స్పందించి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చిన ప్రకారం పాలనలో భాగంగా పాలనను ప్రారంభించాలని, లేనిచట్టంలో కార్పొరేషన్ మేయర్, కమిషనర్ కార్యాలయాలను దిగ్భ్రాంధిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీర్రాదిగూడ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తుంగతుర్తి రవి, నాయకులు ప్రభాకర్ గౌడ్, రంజిత్ రెడ్డి, పవన్ గౌడ్, మాహాన్, మజిల్ నా గేడ్, కవడి కుమార్, సురేందర్ రెడ్డి, పంగారి పరమేశ్, భాస్కర్, నాగరాజు, సుదర్శన్ రెడ్డి, సోమయ్య, దేవ రాజ్, అమర్నాథ్, జలగం శరత్ గౌడ్, సాయిరాం రెడ్డి, కరీం, మహిళా అధ్యక్షురాలు శ్రీలత బద్రి నాయక్, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకురాలు ఎస్ ఎన్ కే దుర్గ, అంజమ్మ నాయకులు, యువత తదితరులు హాజరయ్యారు.

దయనీయస్థితిలో "వీర్రాదిగూడ ప్రభుత్వ పాఠశాల"

► కనీస వసతులు లేక "బిద్యార్థుల" అవస్థలు
► శుభ్రత సిద్ధింపి లేక మురికి కూపంల పాఠశాల వాతావరణం
► పాఠశాల అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవాలి
► కెసిఆర్ పాలనలో ప్రభుత్వ విద్యావ్యవస్థ నిర్వీర్యం
► తుంగతుర్తి రవి వీర్రాదిగూడ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు

విద్యార్థుల సంఖ్య తదితర అంశాలను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడుతో అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తుంగతుర్తి రవి మాట్లాడుతూ అభివృద్ధిలో వీర్రాదిగూడ కార్పొరేషన్ నెంబర్ వన్ అనే డబ్బా కొట్టుకుంటున్నానని పాలకవర్గం ఒక్క సారి కళ్ళు తెరిచి కనీస సౌకర్యాలు లేని జడ్. పి.హెచ్.ఎస్ పాఠశాలలో విద్యార్థులు నిత్యం పడుతున్న అవస్థలను చూడాలని, సుమారు 900 మంది విద్యార్థులు చదువుతున్న పాఠశాలలో సరైన బోధన సిద్ధింపి లేని సమస్యను మున్సిపల్ నరస రా, లేదని కనీసం ఆయాలు, ఇతర సర్కార్లది లేకపోవడంతో అపరిశుభమైన, ఆసౌకర్యమైన పాఠశాలను, మురుగు కాలువలుగా మారిన తాగునీరు నల్లలు దర్శనమిస్తున్నాయని, ఇలాంటి దుర్భర పరిస్థితుల్లో విద్యార్థులు నాణ్యమైన విద్యను ఎలా చదువుతారని తుంగతుర్తి రవి కార్పొరేషన్ పాలకులను ప్రశ్నించాడు. పాఠశాల నిలవు దినాలలో అనేక సాంఘిక కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వివరించారు. తక్షణమే పాఠశాల అవసరంలేనీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసి, పాఠశాలలో మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని తుంగతుర్తి రవి డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సురేందర్ రెడ్డి, మాహాన్, పంగారి పరమేశ్, సుదర్శన్ రెడ్డి, జలగం శరత్ గౌడ్, ఎస్ ఎన్ కే దుర్గ, అంజమ్మ, సురేష్, కవీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పర్యావరణ పరిరక్షణలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలి

► పచ్చదనం పరిశుభ్రతపై అవగాహన కల్పించాలి
► సింగరేణి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి పటాన్, విశాలభారతి: పారిశుధ్య, వాతావరణ శాఖలలో ప్రజలందరూ భాగస్వాములై గ్రామంలోని సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని సింగరేణి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి ఉద్ఘోషించారు. పారిశుధ్య వారోత్సవాలలో ప్రజలందరూ భాగస్వాములై గ్రామంలోని సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని సింగరేణి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి ఉద్ఘోషించారు. పారిశుధ్య వారోత్సవాలలో ప్రజలందరూ భాగస్వాములై గ్రామంలోని సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని సింగరేణి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి ఉద్ఘోషించారు. పారిశుధ్య వారోత్సవాలలో ప్రజలందరూ భాగస్వాములై గ్రామంలోని సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని సింగరేణి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి ఉద్ఘోషించారు. పారిశుధ్య వారోత్సవాలలో ప్రజలందరూ భాగస్వాములై గ్రామంలోని సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని సింగరేణి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి ఉద్ఘోషించారు. పారిశుధ్య వారోత్సవాలలో ప్రజలందరూ భాగస్వాములై గ్రామంలోని సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని సింగరేణి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి ఉద్ఘోషించారు.

చేసుకోవాలని, రెండు వారాలలోగా ఏర్పాటు చేసుకునేలా చర్యలు చేపట్టాలని పంచాయతీ కార్యదర్శి సూచించారు. స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలు బట్ట బ్యాగులను తయారు చేయాలని, దాంతో ఆదాయం వస్తుందన్నారు. దాంతో కొంత తరచుగా ప్లాస్టిక్ నిర్మూలించిన వాళ్ళు అవుతారని అన్నారు. ఎవరు కూడా ప్లాస్టిక్ వాడరాదని, పేపర్, కాటన్ బ్యాగులు తయారుచేసి దేవాలయానికి సరఫరా చేయాలని సూచించారు. తయారీ పనిని వెంటనే పోసారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... పారిశుధ్య వారోత్సవాలను వారం రోజులపాటు చేసుకుంటున్నామన్నారు. ఈ వారంలోనే గ్రామస్థులందరూ కలిసి గ్రామంలో గల సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. మురుగు కాలువలు, రోడ్డు శుభ్రం చేసుకోవడం, త్రాగునీటి పైపుల మరమ్మత్తులు, వాటర్ ట్యాంకులను శుభ్రం చేసుకోవడం, మొక్కలకు నీటి సరఫరా ఏర్పాటు చేసుకోవడం, చనిపోయిన మొక్కల స్థానంలో కొత్త మొక్కలను పెట్టడం, తదితర పనులు చేసుకోవాలని సూచించారు. పచ్చని పారిశుధ్య గ్రామాలగా రూపొందించాలన్నారు. ప్రజలు ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే గ్రామం పచ్చదనం పరిశుభ్రంగా ఉండాలన్నారు. గ్రామ పరిధిలో గల రెస్టారెంట్లు, డాబాలు అక్కడే ఒక కంపోస్ట్ పిట్, ఏర్పాటు

గంజాయి విక్రయిస్తున్న ఐటీ ఉద్యోగి అరెస్ట్

► నిందితుడి వద్ద కిలోనైన గంజాయి స్వాధీనం.

శేరిలింగంపల్లి, విశాలభారతి: అత్యధికంగా గంజాయి విక్రయిస్తున్న వ్యక్తిని శేరిలింగంపల్లి ఎక్సైజ్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఐటీ ఉద్యోగి అసోగం చెప్పినా బీదరగూడ కు చెందిన బి.అర్జున్ గౌడ్ (25) నెల రోజుల క్రితం వివేచనరాత్రుల అరకు వెళ్ళాడు. అక్కడ ఏర్పడ్డ పరిచయాలతో గంజాయిని తీసుకువచ్చి తెలిసిన వారికి విక్రయిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో రెండు సార్లు గంజాయిని సగరానికి తీసుకు వచ్చి విక్రయిస్తున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారంతో గురువారం రాత్రి 9 గంటల సమయంలో శేరిలింగంపల్లి ఎక్సైజ్ పోలీసులు నిందితుని ఇంట్లో సోదాలు చేసినా గంజాయి 1.5 కేజీల గంజాయిని గుర్తించారు. దీంతో పోలీసులు నిందితుని అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.





గవర్నర్ ను కలిసిన మెగా ఫ్యామిలీ

ఈ రోజు ఉదయం మెగాస్టార్ చిరంజీవి గారు, సురేఖ గారు తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళన్ సొందర్ రాజన్ గారిని ముద్రాపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మేడం గవర్నర్ చిరంజీవి గారి సామాజిక సేవలను ప్రస్తావిస్తూ, పద్మవిభూషణ్ పురస్కారం పొందినందుకు అభినందించారు. ఈ సమావేశం లో సొందర్ రాజన్ గారు కూడా చిరంజీవి గారికి అభినందనలు తెలియజేశారు.

మాజీ స్టార్ గోపీచంద్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ 'భీమా' మేకప్ షిఫ్ట్ అఫర్ టీజర్ తో అందరినీ ఆకర్షిస్తున్నారు. ఎ హర్ష దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని శ్రీ సత్యసాయి ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై కె రాధామోహన్ లావిష్ గా నిర్మిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రం షిఫ్ట్ సింగిల్ ఎడో ఎడో మామ సాంగ్ ని విడుదల చేశారు. టీజర్ ప్రధానంగా సినిమా బ్యాక్ డ్రావ్ ను, గోపీచంద్ పాత్రను టప్పి కావ్ గా పరిచయం చేయడంపై దృష్టి పెట్టగా, షిఫ్ట్ సింగిల్ ద్వారా భీమా ప్రేమ కథను ప్రజెంట్ చేశారు. KGF, సలార్ ఫేమ్ రవి బిశ్వాస్ స్వరచరించిన ఎడో ఎడో మామ అద్భుత మైన రొమాంటిక్ సంగీతం. కంపోజింగ్ చాలా ప్రజెంట్ వుంది, వెంటనే పాటతో ప్రేమలో పడతాము. కళ్యాణ్ చక్రవర్తి రాసిన సాహిత్యం కథానాయకుడు తాను గానంగా ప్రేమిస్తున్న అమ్మాయి పట్ల మా పే ఆరాధన ను వర్ణిస్తుంది. అతను అమెతో సమయం గడపడానికి తన ఇగోలను పక్కన పెట్టే పోలికను, టీవీ గా పరిచయమైన మాళవిక శర్మ కూడా పిల్లలతో కలిసి మెలిసి వారికి సహాయం చేస్తూ కనిపించింది. గోపీచంద్, మాళవిక జంట తెరపై లవ్ బ్యూటీఫుల్ కెమిస్ట్రీని పంచుకున్నారు. అనురాగ్ కులకర్ణి వాయిల్ కట్టిపడింది. మొత్తంమీద పాట శాశ్వతమైన ముద్ర వేస్తుంది.



చియాన్ విక్రమ్ 62వ ప్రాజెక్ట్ లో ఎస్ జే సూర్య

విలక్షణ నటుడు, ప్రముఖ హీరో చియాన్ విక్రమ్ ప్రస్తుతం తన 62వ ప్రాజెక్టును ఎస్.యూ. అరుణ్ కుమార్ దర్శకత్వంలో చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ ప్రాజెక్టుకు ప్రస్తుతం చియాన్ 62 అని వర్కౌట్ టైటిల్ ను పెట్టారు. ఈ క్రేజీ ప్రాజెక్టులోకి విలక్షణ నటుడు ఎస్ జే సూర్య కూడా ఎంట్రీ ఇచ్చారు. నేడు ఈ విషయాన్ని చిత్రయూనిట్ అధికారికంగా ప్రకటించింది. ఎస్.యూ. అరుణ్ కుమార్ గతంలో 'పన్యాయుడు' పద్మినియమ్, 'సేతుపతి', 'సింధుబాద్', ఇటీవలి హిట్ 'చిత' వంటి చిత్రాలలో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న సంగతి తెలిసిందే. చియాన్ విక్రమ్ ఈ సినిమాలో ఓ డిఫరెంట్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఈ చిత్రానికి జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. శిబు భూమి కుమార్ రియా శిబు ఈ చిత్రాన్ని హెచ్ఆర్ పిక్చర్స్ బ్యానర్ మీద భారీ స్టైలులో నిర్మిస్తున్నారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ సంబంధించి ప్రాడక్షన్ వర్కౌట్ గతంలో ఒక ప్రత్యేక ప్రకటనను విడుదల చేసి అందరిలోనూ ఆసక్తిని రేకెత్తించింది. ఇప్పుడు విలక్షణ నటుడు ఎస్ జే సూర్య ఎంట్రీతో మరింత ఇంట్రెస్టును క్రియేట్ చేశారు. ఈ చిత్రంలో ఎస్ జే సూర్య మునుపెన్నడూ చూడని పాత్రలో కనిపించారని చిత్రబృందం వెల్లడించింది. చియాన్ విక్రమ్, ఎస్ జే సూర్యల కలయికతో అభిమానులలో అంచనాలను పెంచడమే కాకుండా ట్రేడ్ వర్గాల్లో కూడా ఆసక్తిని క్రియేట్ చేసింది.

'భీమా' నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ రిలీజ్



పిచ్చె రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ తన ప్రస్తుతం జాకీ భగ్నానిని గోవాలో షూటింగుకు రెడీ అవుతోంది. మరోవైపు కాన్సెప్టు పాటిటన్ కనర్ పేజీ కోసం వైరల్ ఫోటోషూట్ తోను ఇంటర్వెయ్ ని షేక్ చేస్తోంది. రకుల్ లోని ఈ విలక్షణతే కుర్చుకున్న అమ్మాయి యంగ్ జే ప్రస్తుతుంది. అప్పటికప్పుడు బొద్దుగా కనిపించే రకుల్ ఉన్నట్టుండి ఇటీవల పిచ్చె ముందు బాగా స్టైమ్ అయిపోయి కనిపిస్తోంది. ఇప్పుడు జేవీ బిట్ ఫార్ములా ప్రకారం.. రకుల్ లుక్ పూర్తిగా మారిపోయింది. ఇక రకుల్-జాకీ భగ్నానీ జంట పెళ్లి. ఆ తర్వాత అందమైన జీవితం గురించి కలలు ఇవ్వడం యూత్ లో చర్చగా మారాయి. తాజాగా కాన్సెప్టు పాటిటన్ కనర్ పేజీపై రకుల్ ప్రీత్ ఫోటోలు ఇంటర్వెయ్ ని షేక్ చేస్తున్నాయి. ఈ ఫోటోషూట్ లో డార్క్ బ్లూ మెన్స్ ఫ్రాంక్ తో రకుల్ ఫోటోలు కుర్చు గుండ్రో గుబులు రేపుతున్నాయి. తన పాడవాలి ముఖాకృతికి తగ్గట్టుగా బాప్ట్ హెయిర్ కట్ .. దానికి కాంబినేషన్ గా మెన్స్ డిజైన్ రైస్ ఎంతో యాస్ గా కుదాయని చెప్పారు. రకుల్ పూర్తి ఫిట్ లుక్ తో ససజ్జా తీగను తలపెట్టారు. దానికి తగ్గట్టే రకరకాల భంగిమలతో మత్తు పుట్టించారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోషూట్ అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారాయి. పిచ్చె రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ నిర్మాత జాకీ భగ్నాని గోవాలోని సుందరమైన బీచ్ డిస్టినేషన్ లో పెళ్లి చేసుకోబోతున్నారు. ఈ సెషన్ లో టీమ్ ఊహించినట్లుగా వస్త్రం కనిపించాయి. ముఖ్యంగా రకుల్-జాకీ జంట వివాహ దుస్తుల అంపిక ఎలా ఉంటుందోనన్న చర్చ సాగుతోంది. వీరభద్రా తన వివాహ వేడుకల మూడు రోజుల పాటు వస్త్రధారణ కోసం ముగ్గురు డిజైన్లను షార్ట్ లిస్ట్ చేశారని తెలుస్తోంది. జాకీ-రకుల్ అన్ని ఫంక్షన్లలో ప్రత్యేకంగా కనిపించాలని అనుకుంటున్నారు. దీనికోసం సభ్యులను స్పెషియల్ డిజైన్ లు కనిపించే మల్టీ కలర్ డ్రెస్ లు వేసింది. లెదా అద్భుతమైన తర్రుతో తయారయిన సుందర ముఖాన్ని సాగను. వీటిలో వేటిని అంపిక చేస్తారు? అన్నది వేచి చూడాలి. ఆ ముగ్గురులో ఎవరో ఒకరిని వధువధులు ఖరారు చేస్తారని తెలుస్తోంది.

'యాత్ర 2' ఢియేటర్లో మంచి రెస్పాన్స్ వస్తోంది



.. దర్శకుడు మహి వీ రాఘవ్ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ దివంగత ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పేదల కష్టనష్టాలను తెలుసుకుని వాటిని తీర్చడానికి చేసిన పాదయాత్ర ఆధారంగా రూపొందిన సినిమా 'యాత్ర'. దీనికి కొనసాగింపుగా రూపొందిన చిత్రం 'యాత్ర 2'. వై.ఎస్.ఆర్ పాత్రలో ముఖ్య పాత్ర వహిస్తున్న నటి చిరంజీవి ఆయన తనయుడు వై.ఎస్.జగన్ పాత్రలో కోలిపుడ్ స్టార్ జీవా నటించారు. 2009 నుంచి 2019 వరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జరిగిన రాజకీయ పరిస్థితులు, వై.ఎస్.జగన్ పేదల కొనసాగిన పాదయాత్ర ఆధారంగా 'యాత్ర 2' చిత్రాన్ని రూపొందించారు. ఫిబ్రవరి 8న విడుదల చేసిన ఈ చిత్రానికి ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి స్పందన లభించింది. పున విజయాన్ని సాధించడంతో చిత్రయూనిట్ శుభవార్తల సత్కెన్ మీట్ ను నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు మహి వీ రాఘవ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 'నేను తీసిన యాత్ర 2 కొందరికి నచ్చింది.. ఇంకొందరికి నచ్చలేదు.. తీసిందే పొలిటికల్ మామీ, రాజకీయ నాయకుడి మీద కాబట్టి.. భిన్నాభిప్రాయాలు రావడం సహజం. కానీ ఓ స్టోరీ టెల్లర్ గా, నేను అనుకున్న కథ, స్ట్రీట్ ను తీశాను. చాలా మందికి నా సినిమా నచ్చింది. అందరూ తమ తమ అభిప్రాయాలు పంచుకున్నారు. కొంత మంది పొజిటివ్ గా రివ్యూ ఇచ్చారు. ఇంకొంత మంది నెగెటివ్ రివ్యూలు ఇచ్చారు. యాత్ర 2 తీయాలని 2019లోనే నిర్ణయించుకున్నా. తండ్రి కొడుకుల కథ చెప్పాలని అనుకున్నా. ఆ కథకు తగ్గట్టుగానే పాత్రలను పెట్టాను. వేరే పాత్రలు లేవు అని అంతా అడుగుతుంటారు. కానీ నా కథకు తగ్గట్టుగానే నేను పాత్రలు పెట్టుకున్నాను. సీఎం వైఎస్ జగన్ గారు ఇంకా సినిమాను చూడలేదు. త్వరలోనే చూస్తారు. సంద్యాల బై ఎలక్షన్ సీన్ తీశాను. కానీ ఎడిటింగ్ లో తీసేశాను. సినిమా విడుదలై ఒక్క రోజే అయింది. సినిమా విడుదల రోజే మేం ఢియేటర్లకు వెళ్లి రియాల్ టైం తెలియదు. సోషల్ మీడియా నుంచి రియల్ టాక్ తెలుస్తుంది. ఢియేటర్లో మ్యూజిక్, విజువల్స్, డైలాగ్ కు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. నాకు వీరైనంతగా సినిమాను ప్రమోట్ చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తా. మీడియా కూడా సహకరించాలి. త్వరలోనే సీట్ డిలైవర్స్ 2 రాబోతోంది. నేను ఓ కథను రాసుకున్నాను. మెల్లిగానే సినిమాలు చేస్తాను. ప్రస్తుతం కొంత ట్రేడ్ తీసుకుని సినిమాలు చేయాలని అనుకుంటున్నా' అని అన్నారు.

బెంగాళి ముద్దుగుమ్మ త్రిధా చౌదరి తెలుగు ప్రేక్షకులకు సూర్య వర్సెస్ సూర్య సినిమాతో పరిచయం అయిన విషయం తెలిసిందే. అంతకు ముందే ఈ అమ్మడు పలు బెంగాళి సినిమాల్లో నటించి నటిగా మంచి మార్కులు దక్కించుకుంది. ఈ మధ్య కాలంలో సోషల్ మీడియాలో ఈ అమ్మడు తెగ సందడి చేస్తోంది. తెలుగు లో పలు సినిమాల్లో నటించినా కూడా ఈ అమ్మడికి అద్భుతం కలిసి రాలేదు. దాంతో గత మూడు ఏళ్లుగా టాలీవుడ్ కు దూరం అయ్యి మళ్లీ బెంగాళి సినిమాలు చేస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ అమ్మడి చేతిలో ఒక బెంగాళి సినిమా ఉన్నట్టుగా తెలుస్తోంది. అయితే సోషల్ మీడియా ద్వారా ఈమె బిజీగా ఉంది. రెగ్యులర్ గా అందాల ఆరబోత ఫోటోలు షేర్ చేస్తూ ఉంటుంది. తాజాగా మరోసారి ఈ అమ్మడు తన అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేసింది. మత్తెక్కించే ఫోజీ తో వైట్ డ్రెస్ లో తెల్ల గులాబీని ధరించి ఉంది. చాలా మంది నెటిజన్స్ ఈ ఫోటోలకు ఫిదా అయ్యి తెగ షేర్ చేస్తూ లైక్ చేస్తున్నారు. తెల్ల గులాబీ చేతిలో తెల్ల గులాబీ అన్నట్టుగా కామెంట్స్ త్రిధా చౌదరి అందంకు ఫిదా అవుతున్నారు. ఇంతటి అందగత్తెకు అందుకు అద్భుతం కలిసి రావడం లేదు పాపం అన్నట్టుగా కొందరు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇంతటి అందంకు ఇక ముందు అయినా మంచి ఆఫర్లు రావాలని చాలా మంది కోరుకుంటున్నారు.



తెల్ల గులాబీల బెంగాళి ముద్దుగుమ్మ

సుబ్బు శ్రీవల్లి, కిట్టయ్య ప్రధాన పాత్రలో " ఐ హాట్ లవ్ " నేనూ ప్రేమలో పడ్డాను ఉపశిర్డి, ఫిబ్రవరి 16న ఈ చిత్రం ఢియేటర్లో విడుదల కానుంది. ఈ సేవర్లలో గుడుంబా శంకర్ చిత్ర దర్శకుడు వీరశంకర్ ట్రైలర్ ని లాంఛ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వీర శంకర్ మాట్లాడుతూ ట్రైలర్ చాలా బాగుందని సహజత్వంగా బాగా చిత్రీకరించారని అన్న వివరాలతో ఈ చిత్రం నచ్చుతుందని ఈ చిత్రం మంచి సత్కెన్ అవుతుందని మంచి చిత్రాన్ని ప్రేక్షకులు ఎప్పుడూ ఆధరిస్తారని చిత్ర యూనిట్ సభ్యులను అభినందించారు. నిర్మాత డాక్టర్ బాల రావి గారు (USA) మాట్లాడుతూ కథ పంపింపు ఎక్కువ రాజీపడకుండా అద్భుతంగా తెరకెక్కించాము. గోవాలో షూటింగు కార్యక్రమం ఎంత ప్రశాంతంగా ఉంటుందో మా సినిమా అంత ప్రశాంతంగా ఆస్వాదించవచ్చున్నారు. కో ప్రొడ్యూసర్ పాలగుమ్మి వెంటక కృష్ణ మాట్లాడుతూ మంచి చిత్రాలను ఎప్పుడూ ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తారనే నమ్మకంతో ఈ చిత్రం తీసామన్నారు. దర్శకుడు వెంకటేశ్ వి మాట్లాడుతూ గోదావరి జిల్లా యానలో ఛార్మిగా కోసేను పరిసర ప్రాంతాల్లో షూటింగ్ చేయడం జరిగింది. ఇది యూత్ ని బాగా ఆకట్టుకునే సందేశాత్మక కథ. పెద్దపల్లి రోహిత్ సంగీతాన్ని అందించారు. పాటలకి మంచి స్పందన వచ్చింది. మా సినిమాని ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తారని కోరుకుంటున్నామన్నారు. అలాగే అంగర శివ సాయి గాడ ఈ సినిమాకి ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్ గా పనిచేసారు. ఈ చిత్రం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఏన్ కె యల్ ఎమ్ మోషన్ పిక్చర్స్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ద్వారా ఫిబ్రవరి 16న థేట్రీ రిలీజ్ కాబోతుంది అన్నారు.

16న ఐ హాట్ లవ్

